

ΔΟΞΑΣΤΙΚΟΝ

Ἦν Α': Νοεμβρίου εἰς τὰς Αἴλους Δόξα τῆς ἡσυχίας ἡσυχίας

Musical notation on a single staff with notes and stems. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: Δὸ οὐρανὸν καὶ τὴν γῆν, καὶ τὰ ὕδατα, καὶ τὰ κτίσματα ὅσα ἐποίησας, ὁ Θεὸς Πατήρ, ὁ Κύριος, ὁ Θεὸς Ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Continuation of musical notation. The lyrics below are: καὶ ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: Πνεῦμα Ἅγιον καὶ ἀγάπην, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: Ἄλληλη ἀγάπην, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Musical notation on a single staff. A square symbol is placed above the staff. The lyrics below are: ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός, ὁ Θεὸς ὁρατός.

Σύντομα

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

104-404

[The following text is extremely faint and illegible due to the image quality. It appears to be a series of mathematical notes or calculations on lined paper.]

ο μοχη η η η η λ ο ο σιτων Α κα πο ο ο ο ο ο ο ο ο ο ο

B

λων Γ δ ο δε δω υα υ μιν τιν ε ε σ σ σι ι ι αν υα

A

τα πνευμα α τωων α υα θα α αρ τωων ω στε αυ

B 3

τα ε ε ε ε βα α λ λειν υ βε ρα πευ ει ν πα σα αν νο ο ο

σον και αι αι πα α α σ αν μα α λα υι ι ι ι

3

αν Δι ο του προ ζαυ μα α σιν α α αυ το υα λ ω ω πο

κατογ.

B

λυυ τευ σα α α α με ε ε ε ε νοι δω ρε α αν

A

ε ε ε ε λα β ε ε ε τε δω ρε αν πα α ρ ε ε ε ε ε ε

B

χε ε ε ε ε τε ι α τρε υ ο ν τει τα α α πα α α θη

των ψυ χω ω ω ω ν υ τω ω ν σω μα α α α των η η μω ω ω ν

1959
N.T.B.

A.^{ορ}

ΕΥΡΩΜΟΝ

ΕΙΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΝ

Σ.ορ Ε.ορ 14 CT.ορ 2 Ουλμβρίου 1954

Σ.Τ.Η

ΔΟΥΞΑΚΤΙΚΟΝ

Ἐν Ἀ' Νοεμβρίου εἰς τὰς Αἰθούσας Δούξας τῆς Χορῆς ἄγιος ἔ

B
Π
 Δ ο ο ε α α π α τ ρ ι ε ι υ κ ι α ι Ἰ ἡ υ ι υ ι ω υ κ ι α ι Α

ρ ε ι ω π ρ ε ε ε ε ε υ μ α α α α τ ι

B
Π
 Π η γ η ν ε α μ α α τ ω ω ω ν ε χ ο ο ο ν τ ε ς Α α α γ ι ο ι

Π
Π
B
 Α ν α α α ρ γ υ υ υ υ ρ α τ α ι α β ε λ π α ρ ε χ ε ε ε

τ ε π α α τ ω ω δ ε ε ο υ μ ε ε ε ε ε ν ο υ ς ω ς μ ε γ ι ι

Δ
Δ
 γ υ ω ν δ ω ρ ε ε ω ν α α ε ι ι ω ω β ε ε ε ν τ ε ς π α

ρ α τ α α ε ν ν α α α α α π η η η γ η η η η η η η ς

Π
 τ ο μ ω τ η η η η η η ρ ο ο ς χ ρ ε ι τ ε ρ α α α α α ρ α α

B
B
 α α α α φ η α γ α ρ ρ α ς η μ α ς ο ο β η ρ ι ο ς ω ς

Σύντομον

ΔΙΣΤΑΧΙΟΝ

Επισημάνσεις και σημειώσεις σχετικά με το ΔΙΣΤΑΧΙΟΝ, περιλαμβάνοντας διάφορα μαθηματικά παραδείγματα και υπολογισμούς.

ο μυστη ρηθη λησ σπιτων Α αα ποοοο ζο οοοο

λων Β οσ δε δωικυ μιν τηνε εσσσ σι ει αν να

τα πνεσμα τωων α να θα καρ τωων ω στε αυ

τα εεεεευβαα κληιν υ θε ρα πειν ει σα καν νο οο

σον και αι αι πα α σαν μα κα λα ηι ι ι ι

αν Δε ο του προ ζα γ μα κ σιν κ κ κυ τσ ηα λω ος πο

λυο τευ σα α αα με εεεε νοι δω ρε κ αν

εεεε λη βεεε τε δω ρε αν ηα ρεεεεεεε

χεεεεεε τε ι α κρενον τε τα ααα πα α α θη

αααααα αααααα αααααα αααααα αααααα αααααα

1952
N.T. B.

Σύντομον

$\frac{1}{1-x} = 1 + x + x^2 + x^3 + \dots$
 $\frac{1}{1-x^2} = 1 + x^2 + x^4 + x^6 + \dots$
 $\frac{1}{1-x^3} = 1 + x^3 + x^6 + x^9 + \dots$
 $\frac{1}{1-x^4} = 1 + x^4 + x^8 + x^{12} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^5} = 1 + x^5 + x^{10} + x^{15} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^6} = 1 + x^6 + x^{12} + x^{18} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^7} = 1 + x^7 + x^{14} + x^{21} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^8} = 1 + x^8 + x^{16} + x^{24} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^9} = 1 + x^9 + x^{18} + x^{27} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{10}} = 1 + x^{10} + x^{20} + x^{30} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{11}} = 1 + x^{11} + x^{22} + x^{33} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{12}} = 1 + x^{12} + x^{24} + x^{36} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{13}} = 1 + x^{13} + x^{26} + x^{39} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{14}} = 1 + x^{14} + x^{28} + x^{42} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{15}} = 1 + x^{15} + x^{30} + x^{45} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{16}} = 1 + x^{16} + x^{32} + x^{48} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{17}} = 1 + x^{17} + x^{34} + x^{51} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{18}} = 1 + x^{18} + x^{36} + x^{54} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{19}} = 1 + x^{19} + x^{38} + x^{57} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{20}} = 1 + x^{20} + x^{40} + x^{60} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{21}} = 1 + x^{21} + x^{42} + x^{63} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{22}} = 1 + x^{22} + x^{44} + x^{66} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{23}} = 1 + x^{23} + x^{46} + x^{69} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{24}} = 1 + x^{24} + x^{48} + x^{72} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{25}} = 1 + x^{25} + x^{50} + x^{75} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{26}} = 1 + x^{26} + x^{52} + x^{78} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{27}} = 1 + x^{27} + x^{54} + x^{81} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{28}} = 1 + x^{28} + x^{56} + x^{84} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{29}} = 1 + x^{29} + x^{58} + x^{87} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{30}} = 1 + x^{30} + x^{60} + x^{90} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{31}} = 1 + x^{31} + x^{62} + x^{93} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{32}} = 1 + x^{32} + x^{64} + x^{96} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{33}} = 1 + x^{33} + x^{66} + x^{99} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{34}} = 1 + x^{34} + x^{68} + x^{102} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{35}} = 1 + x^{35} + x^{70} + x^{105} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{36}} = 1 + x^{36} + x^{72} + x^{108} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{37}} = 1 + x^{37} + x^{74} + x^{111} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{38}} = 1 + x^{38} + x^{76} + x^{114} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{39}} = 1 + x^{39} + x^{78} + x^{117} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{40}} = 1 + x^{40} + x^{80} + x^{120} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{41}} = 1 + x^{41} + x^{82} + x^{123} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{42}} = 1 + x^{42} + x^{84} + x^{126} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{43}} = 1 + x^{43} + x^{86} + x^{129} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{44}} = 1 + x^{44} + x^{88} + x^{132} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{45}} = 1 + x^{45} + x^{90} + x^{135} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{46}} = 1 + x^{46} + x^{92} + x^{138} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{47}} = 1 + x^{47} + x^{94} + x^{141} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{48}} = 1 + x^{48} + x^{96} + x^{144} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{49}} = 1 + x^{49} + x^{98} + x^{147} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{50}} = 1 + x^{50} + x^{100} + x^{150} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{51}} = 1 + x^{51} + x^{102} + x^{153} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{52}} = 1 + x^{52} + x^{104} + x^{156} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{53}} = 1 + x^{53} + x^{106} + x^{159} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{54}} = 1 + x^{54} + x^{108} + x^{162} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{55}} = 1 + x^{55} + x^{110} + x^{165} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{56}} = 1 + x^{56} + x^{112} + x^{168} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{57}} = 1 + x^{57} + x^{114} + x^{171} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{58}} = 1 + x^{58} + x^{116} + x^{174} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{59}} = 1 + x^{59} + x^{118} + x^{177} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{60}} = 1 + x^{60} + x^{120} + x^{180} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{61}} = 1 + x^{61} + x^{122} + x^{183} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{62}} = 1 + x^{62} + x^{124} + x^{186} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{63}} = 1 + x^{63} + x^{126} + x^{189} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{64}} = 1 + x^{64} + x^{128} + x^{192} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{65}} = 1 + x^{65} + x^{130} + x^{195} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{66}} = 1 + x^{66} + x^{132} + x^{198} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{67}} = 1 + x^{67} + x^{134} + x^{201} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{68}} = 1 + x^{68} + x^{136} + x^{204} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{69}} = 1 + x^{69} + x^{138} + x^{207} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{70}} = 1 + x^{70} + x^{140} + x^{210} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{71}} = 1 + x^{71} + x^{142} + x^{213} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{72}} = 1 + x^{72} + x^{144} + x^{216} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{73}} = 1 + x^{73} + x^{146} + x^{219} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{74}} = 1 + x^{74} + x^{148} + x^{222} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{75}} = 1 + x^{75} + x^{150} + x^{225} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{76}} = 1 + x^{76} + x^{152} + x^{228} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{77}} = 1 + x^{77} + x^{154} + x^{231} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{78}} = 1 + x^{78} + x^{156} + x^{234} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{79}} = 1 + x^{79} + x^{158} + x^{237} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{80}} = 1 + x^{80} + x^{160} + x^{240} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{81}} = 1 + x^{81} + x^{162} + x^{243} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{82}} = 1 + x^{82} + x^{164} + x^{246} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{83}} = 1 + x^{83} + x^{166} + x^{249} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{84}} = 1 + x^{84} + x^{168} + x^{252} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{85}} = 1 + x^{85} + x^{170} + x^{255} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{86}} = 1 + x^{86} + x^{172} + x^{258} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{87}} = 1 + x^{87} + x^{174} + x^{261} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{88}} = 1 + x^{88} + x^{176} + x^{264} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{89}} = 1 + x^{89} + x^{178} + x^{267} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{90}} = 1 + x^{90} + x^{180} + x^{270} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{91}} = 1 + x^{91} + x^{182} + x^{273} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{92}} = 1 + x^{92} + x^{184} + x^{276} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{93}} = 1 + x^{93} + x^{186} + x^{279} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{94}} = 1 + x^{94} + x^{188} + x^{282} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{95}} = 1 + x^{95} + x^{190} + x^{285} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{96}} = 1 + x^{96} + x^{192} + x^{288} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{97}} = 1 + x^{97} + x^{194} + x^{291} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{98}} = 1 + x^{98} + x^{196} + x^{294} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{99}} = 1 + x^{99} + x^{198} + x^{297} + \dots$
 $\frac{1}{1-x^{100}} = 1 + x^{100} + x^{200} + x^{300} + \dots$